



L.dz. SK773Z/DPUB/05/2021

Warszawa, dnia 11.10.2021 r.

**Wyjaśnienia
Specyfikacji Warunków Zamówienia**

Dotyczy postępowania o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie podstawowym na „Dostawy rękawic medycznych 2” nr 11/09/21 opublikowanego w Suplemencie do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej z 27.09.2021 nr 2021/S 187 – 485924.

W związku z prośbami o wyjaśnienie treści SWZ w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2021, poz. 1129), Zamawiający wyjaśnia, co następuje:

Pakiet 2

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie rękawic pudrowanych o zawartości protein lateksu $\leq 100 \mu\text{g/g}$, spełniających pozostałe wymagania zawarte w SWZ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie rękawic niepudrowanych o zawartości protein lateksu $15 \mu\text{g/g}$, z wewnętrzną powłoką polimerową, ułatwiającą założenie, spełniających pozostałe wymagania zawarte w SWZ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

ZATWIERDZIŁ
DYREKTOR SZPITALA
MGR EWA PIOTROWSKA